

# **BOL TO SIGNÁL AJ DO PEKINGU! Účel Putinovej cesty do KĽDR a Vietnamu, podľa Chazina**

- editor007 | 4. července 2024

**RUSKO: Michail Chazin, ruský publicista, ekonóm, štatistik, bloger, televízny a rozhlasový moderátor, člen Najvyššej rady Medzinárodného eurázijského hnutia vysvetlil účel Putinovej cesty do KĽDR a Vietnamu. Podľa jeho názoru to bol signál nie pre Západ, ale pre Čínu, hoci úspešná súhra okolností ovplyvnila všetky strany v prospech Ruska. Aký signál teda vyslal prezident do Pekingu?**

Uviedol, že cesty ruského prezidenta Vladimira Putina do KĽDR a Vietnamu boli tvrdou odpoveďou Číne, ktorá má pre strach zo západných sankcií obavy stať pri Rusku. Informovala o tom publikácia „Telekanal78.ru“.

Po vstupe do nového prezidentského obdobia navštívil Vladimir Putin Čínu, čím sa stala prvou krajinou, ktorú po svojej inaugurácii navštívil. Počas májovej návštevy diskutovali lídri oboch krajín o mnohých dôležitých otázkach vrátane ekonomických. V júni Putin v sprievode ministrov a podpredsedov vlády absolvoval oficiálnu návštevu KĽDR a Vietnamu. Vrelé privítanie ruského prezidenta vyvolalo na Západe obavy, Chazin však tvrdí, že pozornosť sa obrátila nesprávnym smerom.

Podľa ekonóma skutočný účel návštev nebol adresovaný Spojeným štátom a Európe, ale Číne, ktorá sa príliš bojí západných sankcií na to, aby ich Rusku pomohla obísť. To znamená, píše sa v publikácii, že Peking sa pokúsil lavírovať voči Moskve, pokiaľ ide o dosiahnuté dohody.

„Tie veci, o ktorých Putin a Si diskutovali a na ktorých sa dohodli, Si Ťin-pching nedokázal zaviesť. Pretože sa nedokázal vyrovnáť so svojou prozápadnou finančnou a ekonomickou elitou. A Rusko stálo pred otázkou, čo robiť,“ povedal Chazin.

Rusko má širokú škálu obranných technológií, no podľa Chazina trpí nedostatkom výrobných kapacít v dôsledku kríz a korupcie v 90. rokoch. Preto bolo dôležité, aby Putin uzavrel dohodu s KĽDR, kde je veľa podnikov s nevyužitou kapacitou. KĽDR má zároveň veľký význam pre Čínu vzhľadom na možný „americký oblúk z Japonska na Filipíny“, ktorého cieľom je izolovať Čínu od Svetového oceánu.

V tomto prípade budú Číňania môcť vstúpiť do Svetového oceánu cez severokórejské prístavy a ruské Ochotské more - neexistujú žiadne iné možnosti. V tejto situácii Putin vlastne vymanil KĽDR spod čínskeho vplyvu.

Dá sa to teda považovať za ultimátum. Je možné, že medzi Ruskom a Čínou existuje dohoda na vysokej úrovni o takejto konfigurácii, čo vysvetľuje absenciu ostrej reakcie Pekingu na Putinovu návštevu v Pchjongjangu. Návšteva Vietnamu však bola pre Číňanov neočakávaná, keďže táto krajina by sa mohla stať ruským „oknom vstupu“ na svetové finančné trhy bez toho, aby sa bral do úvahy postoj Spojených štátov.

„Spojené štáty takmer okamžite po Putinovej návšteve oznámili, že nikdy nemali také dobré vzťahy s Vietnamom ako teraz. To znamená, že to, čo bolo zakázané Číne, bolo dovolené Vietnamu. Z rôznych dôvodov - v prvom rade preto, že Vietnam sa na rozdiel od Číny nebude nikoho báť. Ak čínski

podnikatelia vnímajú čo i len náznak riadenia zo strany Spojených štátov, Vietnamci sa hneď pýtajú: „Kto ste, prečo nám hovoríte, čo máme robiť na našom území?”

Rusko plánuje využiť suverenitu Vietnamu na základe toho, že Spojené štáty investovali príliš veľa času a úsilia do normalizácie vzťahov s touto krajinou, aby ich obetovali v prospech protiruskej politiky, poznamenáva expert.

V relácii u Soloviova sa Jurij Barančik, kandidát filozofie, špecialista na filozofiu jazyka, modernú bezpečnostnú politiku v Eurázii, nové technológie politickej komunikácie v Moskve, vyjadril k téme nasledovne: „Americký establišment neváha otvorene diskutovať o tom, ako využiť Vietnam proti Číne. Nie je to tak dávno, čo som napísal, že Spojené štáty uvažujú o tom, že najprv predhodia Filipíny Číne a odvrátia tak úder na Taiwanu. A potom začali nad Vietnamom hustnúť mraky. Dôležitá podmienka. Ak sa chcete stať maňuškou USA proti Číne, musíte mať s ňou spoločnú hranicu: po súši alebo po mori, alebo konflikt záujmov na mori. Vietnam má pozemnú hranicu s Čínou v dĺžke 1 297 km. Upravuje to príslušná dohoda. Existuje spor o vlastníctvo teritoriálnych vôd a ostrovov vrátane ostrovov Spratly a Paracelských ostrovov. Existuje spoločná hranica, existuje dôvod na konflikt. Američanom stačí rozdúchať oheň. To je cena dohody o strategickom partnerstve so Spojenými štátmi. V tejto situácii bola Putinova nedávna návšteva Vietnamu komplikáciou pre manipuláciu vedúcu k zhoršeniu vzťahov s ČLR a teraz nič nebráni Hanoju v spolupráci s Moskvou.”

AUTOR: Júlia Bystrenko

Zpracoval: Zem&Vek

ZDROJ: [mk.ru](http://mk.ru) / [sok.fm](http://sok.fm)